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To: @rivm.nl]
Cc: @rivm.nl]
From:

Sent: Fri 9/25/2020 1:39:11 PM
Subjectt RE: PCR
Received: Fri 9/25/2020 1:40:08 PM

Daar kijk 1k dan eerst naar, super, bedankt!! Groeten

Op 25 sep. 2020 11:53 schreefl @1ivm.111>:

Het blijft erg druk hier, en dat zal voor||SE3hict anders zijn.
Goede vragen, die nog niet allemaal beantwoord kunnen worden, maar deels wel.
Ik doe even een heel kort door de bocht actie: vandaag of begin volgende week wordt de diagnostiek paragraaf in

de LCI-richtlijn Covid-19 aangepast, plus de bijbehorende bijlage (van > 15 pagina’s). Mag ik je daarnaar
verwijzen? Als er dan nog vragen zijn, laat je die dan weten? Dan kijken we of we die kunnen beantwoorden.

Goed weekend alvast en groeten,

trom: IR TR ¢ e o>

Sent: donderdag 24 september 2020 14:15

To: INNEAEC TN o > IEENE o .

Subject: PCR

Hoe vergaat het jullie? Nog steeds druk bezig, natuurlijk? Gezien jullie werkzaamheden bij het RIVM benader ik jullie maar als
eerste.

Er is toenemend sprake van onrust in de samenleving (jullie bekend) over de coronamaatregelen. Ik kreeg vandaag dit
doorgestuurd: https://www.nederlandterugnaarnormaal.nl/

Een onderdeel van spot/negatieve berichtgeving betreft de betrouwbaarheid van de PCR test. Deze berichten/vragen bereiken mij
ook.

In de LCI richtlijn COVID 19 wordt daarover maar beperkte informatie gegeven. Ik denk zelf dat het handig is om daarin op te
nemen wat de testeigenschappen zijn van deze test. Is dat een idee?

Daarnaast vraag ik mij af hoe lang deze test positief blijft? En dan heb ik het niet over het aantonen van COVID in feces, maar over
het aantonen van DNA materiaal in de veel gebruikte naso- en cropharynxuitstrijken.

Sommige platforms beweren dat het nog lang positief kan blijven (maar dat is toch ook niet ontzettend lang?) en daarnaast dat dit
geen besmetting aantoont; maar je toont toch aan dat er DNA materiaal van een organisme aanwezig is en in combinatie met
klachten concludeer je dan toch dat er sprake is van een COVID infectie?

Graag zou ik weer eens van gedachten wisselen/gewezen worden op betrouwbare literatuurbronnen om vragen op een goede
manier te kunnen beantwoorden en opmerkingen op een juiste wijze te kunnen pareren...

Indien ik iemand anders moet vragen, dan hoor ik het graag, want mijn ervaring is dat jullie druk bezet zijn.

Hartelijke groeten

-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan
u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het Nederlands Huisartsen
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Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan
het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that is not intended for you. If you are not the
addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The
Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestermd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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